
May 2022 Parent survey results (26 parents completed the survey) 

Question Strongly 
agreed, agreed 
and neutral   

National 
response 
rate 

Actions/next steps 

My child is happy at this 
school 

96% 92%  

My child feels safe at 
this school 

100% 93%  

The school makes sure 
its pupils are well 
behaved. 

100% 90%  

My child has been 
bullied and the school 
dealt with the bullying 
quickly and effectively. 

100% (81% 
answered they 
have not 
experienced any 
bullying) 

86%  

The school makes me 
aware of what my child 
will learn during the 
year. 

92% 83% Please visit our website for each classes curricular plans-
https://swillingtonprimary.com/curriculum/curricular-plans/ 

When I have raised 
concerns with the 
school they have been 
dealt with properly. 

85% 84% Please get back in touch with us if you feel something has not 
been resolved correctly. 

Does your child have 
special educational 
needs and/or disabilities 
(SEND)? If yes,  how 
strongly do you agree 
with this statement: ‘My 
child has SEND, and the 
school gives them the 
support they need to 
succeed.’ 

100% (77% 
answered this 
question did not 
apply to them) 

74%  

The school has high 
expectations for my 
child. 

100% 90%  

My child does well at 
this school. 

96% 91%  

The school lets me know 
how my child is doing. 

89% 86% As well as our two parent evenings and end of year reports, our 
teaching team are always available for you to contact if you 
need any further updates.  

There is a good range of 
subjects available to my 
child at this school. 

100% 94%  

My child can take part in 
clubs and activities at 
this school. 

96% 91%  

The school supports my 
child’s wider personal 
development. 

92% 87% We have a strong personal, social and health education 
curriculum. Please visit our website for further information-  
https://swillingtonprimary.com/curriculum/wider-
curriculum/personal-social-health-and-citizenship-education-
pshce/ 

Would you recommend 
this school to another 
parent? 

92% (Two 
answered no) 

86%  

 


